



SPORT ȘI CRITICA

Director: GROSZ ALEXANDRU
Sef redactor: KOZMUTH ARTHUR
Redactor responsabil: SZERÉNYI STEFAN

Prețul 4 lei
TELEFON 11-11

A lengyelek győztek 96:49 pontarannyal

A lengyel-román atlétikai verseny szombaton és vasárnap folyt le Cernăuți-ban. Eredmények:

Genelyvetés: 1. Vamanu (román) 62.59 méter.
110 m. gát: 1. Haspel (lengyel) 15.6 mp.
Magasugrás: 1. Kalinovsky (lengyel) 175 cm.
400 méteres síkfutás: 1. Sliwec (lengyel).
Diszkoszvetés: 1. Fiedrao (lengyel) 44.03 méter.
1500 m. 1. Soldan (lengyel) 4 perc 05.2 mp.
Hármasugrás: 1. Lukhaus (lengyel) 14.28 méter.
Olimpiai staféta: 1. Lengyelország 3 perc 39.1 mp.
100 méteres síkfutás: 1. Danovky (lengyel) 11.1 mp.
Rudugrás: 1. Mucha (lengyel) 380 cm.
Súlydobás: 1. Fiednik (lengyel) 14.78 méter.

5000 méteres síkfutás: 1. Goldan (lengyel) 15 perc 35.6 mp.

Távolugrás: 1. Hoffmann (lengyel) 705 centiméter.

800 méteres síkfutás: 1. Staniesevsky (lengyel) 1 perc 57.1 mp.

APRÓ HIREK:

Ciolac, a Ripensia kitünő csatára szombaton örök hűséget esküdött Osztermann Irma urhölgynek. Gratulálunk!

Uj családtag jelent meg Bürger Rudolfnak, a Ripensia válogatott hátvédjének házában. A kitünő játékost felesége fiugyermekkel ajándékozta meg. Egészséget kívánunk neki.

Bindea Silviu, a Ripensia kiváló balszélsőjét gyász érte. Feleségének apja, Bona tanár, tegnap meghalt.

Az UDR is készül az A-ligára, mert leszerződtette Csipait, a Vulturii jókességű csatárát.

Oldöklő iramu küzdelemben a pompásan hajrázó Ferencváros az utolsó negyed órában bebiztosította a döntőbe való jutást

FERENCVÁROS-JUVENTUS 2:0 (0:0)

KK középöntő-mérkőzés az Üllői-uti pályán — 32.000 néző — Bíró: Vogel

Ferencváros: Háda — Tátrai, Polgár — Magda, Sárosi III. Lázár — Tánzer, Kiss, Sárosi dr., Toldi. Kelemeny.

Juventus: Amoretti — Foni, Rava — Varglien I., Monti, Varglien II. — Buscaglia, Tomasi, Bosodini, Depetrini, De Filipis.

Óriási küzdelem, hatalmas iram, az olasz csapat válogatott védelme minden támadást visszavert, de az utolsó negyedórán nem tudott ellenállni a Ferencváros mindent elsöprő iramának, amely 14 perc alatt két gólt hozott és ezzel az olasz bajnok kiesett. A döntőben a Ferencváros a Slavia-Genova győztesével találkozott, ezt a mérkőzést ma játsszák le a Genova az első mérkőzést 4:2 arányban megnyerte Genovában.

A választásnál Sárosi dr.-nak kedvez a szerencse, Montival szemben és az első féldőben a magyar csapat nap-pal szemben játszik.

A zöldfehérek lendületes támadásával indul a küzdelem, de az olasz bajnok válogatott hátvédei minden támadást visszavernek. A 3. percben Sárosi kornert csikar ki, de az olasz védelem ment. Ujabb Ferencváros támadás következik, ám a belső csatárok lövései célt tévesztenek. A 25. percben Sárosi 1 perere kiáll, majd visszajön és tovább is támadásba dobja társait. A 32. percben Toldi kornert szerez, de Sárosi lövése a kapu fölé kerül. Utána Kiss ér el kornert, ám ez a szögletugrás is eredménytelen.

Helyesere után a Ferencváros hihetetlen akarással harcol az egyenlítés-

ért, illetve továbbjutásáért. A 18. percben Kemény fejesét Toldi megszurja, ám a kapufa ment. A 25. percben Polgár előremegy középfedezetnek, Sárosi jobbfedezet és Magda hátvédet játszik. A cserc használt, mert a 31. percben Tánzer pompás beadását Sárosi III. kapásból a hálóba zudítja. 1:0. A KK győztes Fradi hehozta a torinói hátrányt. Most a győztes góliért folyik a nagy harc. Toldi fejesét a kapufa védi. A 41. percben Tánzer kornert rug, az olaszok minden játékost lefedeznek, Misi azonban nem jön zavarba, erős és balra ívelt szögletugrására Kemény jól érkezik és gondolkodás nélkül a hálóba fejeji a második gólt. Utána Sárosi dr. kitör, de Amoretti vetődéssel ment. Az utolsó percben Toldi lövése a kapu fölött süvit el.

a védelemnek. A fedezetsor nem volt a pályán. A csatársorban a két oradeai játékos, Malita és Hodisan tetszett.

AMEFA—Unirea 6:3 (5:1)

Dél előtt bonyolították le a mérkőzést, az Unireában 6-7 AMEFA-játékos szerepelt. Az AMEFA első csapatában Szaniszló, Szabó, Léb és Batran jeleskedett. Az 1. percben Cucula lövi a vezetőgólt. A 7. percben ugyanő eredményes.

A 11. percben Batran, a 14. percben Perneki, a 28. percben Batran növeli a gólok számát. Permoser, mint vendég, javít a 35. percben.

Szünet után Murza az AMEFA hálózába cölöz és nem öngól, hanem 5:2.

A 28. percben Permoser labdáját a kapus kiejti és Dvorzsák lövése az AMEFA hálózába talál utat. 5:3.

AMEFA: Sadovsky — Kovács, Kosik — Szurdi, Szabó (Reinhardt), Szaniszló — Cucula, Léb, Perneki, Praszler Batran.

Az Unirea csatársora az első féldőben Tordai, Reinhardt, Murza, Permoser, Adelmann összetételben játszott.

Szünet után Tordai, Walter (Craiova), Dvorzsák, Murza, Permoser játszott az Unirea ötösfogatóban. Nem is olyan rossz csatársor!

CAA—Hakoah 8:0 (7:0)

CAA: Hoffer (Lőrincz) — Vass, Ujj — Lingurar, Miklósi (Zoller), Kuluncsics — Eberlein, Mladin (Domsik), Incze, Zitkovits (Miklósi), Ferar II.

Hakoah: Bernát — Fischer, Meszmann — Pirko, Grünfed (Kondor), Békési (Varias) — Bundi (Zucker), Verras II, Kopil, Takács, Mayer.

A mérkőzést igen nagy hőségben játszották le és azt az atléták a tréning elején álló és fiatal ifjúsági játékosokkal épékelt Hakoah ellen biztosan és fölényesen nyerte meg.

A gólok sorrendje így esett: Mladin, Incze, Domsik, Miklósi, Incze, Miklósi és Incze.

A Staruinta közgyűlése

tegnap folyt le az oradeai Palace szálló nagytermében, melyen a következő új tisztikart választották meg: Örökös díszelnök: Löwenfeld Zsigmond. Elnök: Dr. Weisz E. Ügyvezető elnök: Moti Petru, Nagy János. Alelnök: Lukács K., Rubin S., Mannsberger G., Steiner J. Főtitkár: Nistor T. Titkár: Róth Elemér. Pénztáros: Kohn Sándor. Ellenőrök: Bornstein Z., Hegyi Z., Nagy J., Radu J. Jegyzők: Caliu I., Török L., Lakomcsik N. Futballszakosztály vezetője Dr. Székely István. Elnöke: Dr. Halmi István, helyettes elnök: Köhalmi F. Birkozsakosztály: Fischer Antal. Turista szakosztály: Dr. Heller L. Tennis szakosztály: Hezfeld J. Vigalmi bizottság: Weisz I. A választmány ötven tagból áll.

A Chinezul új csapata csak 45 percig bírta az iramot, szünet után a honi csapat nagy fölénybe került és biztosan győzött

Gloria—Chinezul-Ilsa 4:1 (1:1)

— Barátságos mérkőzés, a Gloria-pályán. 800 néző. Bíró: Maricza. —

Rekkenő hőségben játszották le a mérkőzést, amely időnyelei színvonalon mozgott. A timisoarai csapat az első féldőben volt egyenrangú ellenfél, szünet után már nem volt a pályán és ekkor a honi együttes állandóan támadott.

Gloria: Schneider (volt CAMP játékos) — Variasy Adoc (Volentir) — Baity, (Banasiu), Régner, Volentir (Ipacs). — Bentea (Igna), Tudor, Fritz, Renegar, Mercea.

Chinezul-Ilsa: Iliés — Röck, Kohl — Losonc, Wetzter III. (Molnár), Schaff — Monyák, Hodisan, Thierjung, Bajusz, Malita.

A Gloria vezet, de a lilák egyenlitenek...

A Gloria kezd és a 13. percben Tudor közlőről mellé durrant. A 15. percben Tudor labdájával Fritz a

jobbszélre húzódik és centerez, a labda a kapufáról Mercea elé perdül, aki Benteának továbbítja a bőrt és a clujji játékos a hálóba fejeji a vezetőgólt.

1:0.

A lilakékek ellentámadással válaszolnak és a 20. percben Bajusz átküzd a védelmen és a kapust is kicselezi, majd a hálóba sétál a labdával.

1:1.

Utána a játék változatos, mindkét csapat támad, ám a védelmek jól működnek. A 35. percben a Chinezul új kapusa kifut, ám Fritz lövése célt téveszt. A 45. percben szép lilakék támadás fut, de Hodisan éles lövése csak a kapufát pofozza.

Visszaesnek a timisoaraiak. három gólt ér el a Gloria

Helyesere után a timisoarai csapat visszaesik és a Gloria sorozatosan támad. Már az 5. percben Igna pom-

pás beadását a pontosan érkező Fritz a hálóba fejeji.

2:1.

Három perc múlva Igna bead, a Chinezul védelme leáll és reklamál, mert szerintök a labda tuljutott a vonalon, közben Henegar kapásból zavartalanul a hálóba vágja a bőrt.

3:1.

A 22. percben Fritz fejesse a hálóban köt ki.

4:1.

A 23. percben Wetzter III., aki most összekötőt játszik, nagy helyzetet hagy ki. Kicselezi a hátvédeket és a kapust, majd 1 lépésről a kapu fölé emeli a bőrt.

A 27. percben Mercea két lépésről emeli égnek a labdát.

A Gloria

jó benyomást keltett. Különösen a Variasy—Volentir hátvédpár és a kapus. A fedezetsorban Regner tehetséges futballista. A két oldalfedezet viszont gyengécskén működött. A csatársor volt a legjobb csapatrés. Különösen Fritz tüntette ki magát. Fritz, Igna, Bentea, Henegar, Tudor és Mercea volt a rangsor.

A Chinezul még messze van tavalyi formájától, bár lehet, hogy ez az edzési hiány rovására írható és különben is az új játékosok még nem illeszkedtek be az együttesbe. Egyénileg Kohl volt a leghasznosabb tagja

Jövőre Timișoarán is játszik KK-meccsel a Ripensia

Szerdán kezdetét veszik a bajnokcsapat edzései — Olasz közép-fedezet és oradeai balfedezet a piros-sárga csapatban — A támadósor is új összetételben lép porondra

Beszélgetés a Ripensia alelnökével a KK tanulságairól és a jövő terveiről

(G. S.) A Ripensia felemelkedése óta vezető szerepet foglal el Románia futbalsportjában és ez nagyrészt a vezetők érdeme! Timișoarán mindig tudnak futballozni, de a timișoarai sportvezérek nem egyszer bizonyították be rátermettségüket.

Most, a KK-mérkőzés után, a bajnoki döntő és a jövő évi bajnokság nyitánya előtt, beszélgetést folytattunk a Ripensia egyik ügybuzgó vezetőjével, Berger Jenő urral, akinek a Ripensia nagyon sokat, csaknem mindent köszönhet, mert ez a lelkes és nagykonceptiójú sportember nemcsak szívvel és lélekkel, szeretettel és hozzáértéssel dolgozik immár esztendő

óta a Ripensia érdekében, hanem sokszor hatalmas összeget előlegezett, adományozott az egyesületnek. Ha baj volt az anyagiakkal, mindig Berger Jenő mentette meg a helyzetet.

Berger Jenő nem szeret nyilatkozni, most is csak azért vázolta a Ripensia új célkitűzéseit, mert Lazar Cornel dr., az egyesület elnöke, jelenleg nem tartózkodik Timișoarán és ő helyettesíti. Berger Jenő nagyon érdekes dolgokat mondott, bár kijelentette, hogy ezeket mint magán-személy közli, mégis, teljes egészében helyt adunk a nyilatkozatnak, amely sok érdekességet foglal magában.

Nem könnyű az egyesületi vezér dolga és munkája

— Megmondom, a klubvezetőségekkel nehezebb feladat, mint azt sokan gondolják, most, amikor a holt szezon kellős közepén elnökünket helyettesítem, látom, hogy az egyesület vezetése egész embert követel, aki mással nem foglalkozik, mint az egye-

sület vezetésével.

— Most utólag látom csak, hogy mi nagyon keveset dolgoztunk és nagyon kis részt vállaltunk a munkából, amelyet ugye az egyedül végzett elnökünk, Lazar Cornel dr.

A Ripensia nem volt felkészülve idén a KK-ra

Az 1937-38. évi futballbajnokság befejezése után, legtitkosabb vágyunk beteljesedett. Résztvehetünk a Középeurópai Kupa mérkőzésein s nem voltunk kellő módon felkészülve. A 2-3 év előtti Ripensia jobban játszott volna, bár az eredményekért így sem kell szégyenkezniük, mert nem is mertünk többről álmodni, mint hogy bekerülünk a második fordulóba. Nem tagadhatjuk le, ősszel sivár volt a helyzetünk és kilátástalannak látszott a bajnokság megnyerése és a KK-ba való részvétel lehetősége.

Nem volt játékosanyag

— Nem rendelkezünk elegendő játékos-szal, nem volt fedezetsorunk, nem voltak fedezeteink. Az egyik jeles játékosunkat pihentetni kellett, mert anyagi differenciák támadtak a vezetőséggel és ez a játé-

kos bizony nagyon hiányzott a csapatból. Be kell vallanunk, hogy a profi játékos joggal kérheti járandóságait. Így bizony nagy hendikeppel indultunk a KK-küzdelmekbe. Amikor a Ferencváros elleni első mérkőzést elvesztettük, már reménytelennek látszott a helyzet. Budapesten nem ment a játék.

Deprimáltan játszott a Ripensia Budapesten

— A magyar fővárosban fűtővel fogadták a Ripensiat, a játékosokat ez az éppenséggel szívélyesnek nem mondható fogadtatás kellemetlenül lepte meg és a csapat kedv nélkül, formáján alul szerepelt a mérkőzés nagy részében. Nyomott volt a hangulat, nem ment a játék. A Milán ellen más futballt mutattunk be.

Felfrissítik a Ripensiat

— Kétségtelen, a Ripensia, amely annyi dicsőséget szerzett Timișoara és Románia sportjának, felfrissítésre szorul, ha továbbra is meg akarja állni helyét a nagy versenyfutásban. Sajnáljuk, hogy Demetrovitsot nem tudtuk leszerződtetni, de tőlünk többet kérték, mint a Venustól és ezeket az anyagi igényeket nem tudtuk teljesíteni.

Két új fedezete van a piros-sárgának

— Mégis meg tudtuk erősíteni fedezetsorunkat, leszerződtettük Mikóczyt, az aradi származású közép-fedezetet, aki évig játszott Olaszországban és aki Kotor-mányival felváltva fog játszani a közép-

fedezet fontos helyén. Megvettük a CAO tehetséges fiatal játékosát, Spielmann-t, aki ha beválik, balfedezetet játszik csapatunkban és sokat várunk a Nagy-Mikóczy-Spielmann fedezetsortól.

A védelmünk jó, Pavlovici pompásan védett minden KK-mérkőzésünkön. Bürger betegsége kissé visszavetette, de ha egészséges, akkor ő oszlopa csapatunknak. Iancu lesz a tartalék hátvédünk. A fiatal játékos semmilyen körülmények között sem engedjük a Micához.

— Juhással nem folytatunk tárgyalásokat, leszerződtettünk még néhány fiatal játékos, így többek között Schützöt, a Bohn fiatal játékosát. Tabacu, a Chinezul balszélsője is nálunk játszik ősztől kezdve.

Nem volt a Ripensianak csatársora és ha a szélsőket lefogták, megbénult az öősfogat

— A Ripensia KK-mérkőzésein és általában az összes mérkőzéseken az összekötők pepecseltek, tologattak, de nem harcoltak, nem küzdöttek. Ha a két szélsőt lefogták, semlegesítették, csődöt mondott a csatársor. Most, amikor láttuk az olaszokat futballozni, nekünk is le kell vonnunk a tanulságokat, át kell vennünk az

olasz stílust. Radikális változásokra van szükség. Az én egyéni elgondolásom szerint

Bindea és Dobay összekötőt kell, hogy játszon,

csak Dobayban és Bindeában volt eddig átitűző, őket le kell hozni összekötőbe. Szélsőink vannak, Oprean tehetséges játé-

kos, jó érzéke van a beadásokhoz és Schwarz is eredetileg szélsőt játszott. Ő át tudja magát verakadni az ellenfél védelmén és a szélen is nagy érték. Ha kemény a belső hármaskör, nem kell félnünk. Keményebben kell játszania a jövőben csapatunknak.

A KK tanulságai

— Mobílabb játékra van szükség. Ha védelmünk nem játszik olyan kolosszális formát Milánóban, kiesünk a kupából. Védelmünk nem kap sok gólt és ha csatár-

Jövőre Timișoara is lát KK-mérkőzést...

— Jövőre, ha résztvehetünk a KK küzdelmében, akkor Timișoarán is játszunk egy mérkőzést, mert tényleg, a játékosaink nagyon ki voltak merülve a sok utazástól és Timișoarán 10.000 nézőre számíthatunk. A timișoarai közönségnek most a Rapid elleni mérkőzésen meg kell mutatni a Ripensia iránti szeretetét és támogatását.

A Chinezul három jóképességű játékost már leszerződtetett, de tárgyalásokat folytat még több neves futballistával

A lilakék ügybuzgó alelnökével, Bereovici Iancu urral, beszélgetést folytattunk a Chinezul-Ilsa aktuális kérdéseiről.

Megtudtuk, hogy Wetzer III, Malita és Iles játékosokat a lilakékek leszerződtették. Malita a Crisana balszélsője nagy tehetség és Iles a Cri-

gorunk megjavul, több szép eredményt érhetünk el.

— Mindenesetre őszi csapatunktól sokat várak. Főleg a fedezetsortól és a csatársor új összetételétől.

Szerdán kezdődnek az edzések és vasárnap már komoly mérkőzést játszik a Ripensia

A Ripensia játékosainak szabadsága kedden véget ér és szerdán kezdetét veszi a munka. Szerdán tartja a Ripensia első edzését. Vasárnap már komoly mérkőzést játszunk a lugoji Vulturii vagy a Chinezul ellen és reméljük, hogy a bajnoki döntőn sikereket érünk el, bár a Rapid csapata a KK-mérkőzéseken nagyvonalú játékot mutatott.

A KK anyagi eredményei

— Az anyagi eredményekkel meg lehetünk elégedve, bár a költségek, a kiadások tengernyi összeget emésztettek.

— Az első mérkőzésen a Milán ellen egymillió egyszázötven lej volt a bevétel, a Ferencváros-mérkőzésen sem volt sokkal kevesebb. Milánból nem hoztunk hazra semmit, de Budapesten rekordközönséget vonzottunk és 6400 pengőt vehettünk kézhez. Bucurestiben túlméreteztük a rendezést és így az anyagi eredmény a várakozáson aluli.

Mit kerestek a játékosok...

A Ripensia játékosai eddigi mintegy 12.000 lejt kaptak győzelmi prémium címmel. Ezenkívül jár még startpénz. A második budapesti mérkőzésért viszont nem adtunk rápénzt, mert erkölcstelen egy három góllal elvesztett mérkőzés után győzelmi rápénzt fizetni.

— A csapat most erősen és lelkiismeretesen készülődik a futbalszezonra, mert a Ripensiaiban érdemes futballozni.

A Vulturii birkozó 6 : 1 arányban győztek a CAMT ellen

A CAMT birkozó szakosztálya tegnap vendégül látta a lugoji Vulturii csapatát, amely egy szám kivételével minden súlycsoportban győzelmet aratott. Ennek ellenére a munkásatléták birkozó szakosztálya dicséretet érdemel, mert töretlen akarással dolgozik és tegnap is a fiatal versenyzők tehetségről és rátermettségéről tettek tanubizonyosságot, de nem tudtak megbirkózni a nagy tudású Vulturiiival, amelynek birkozó csapata egyike a legjobboknak az országban.

Az egyes versenyszámok eredményei a következők voltak:

Légsúlyban: Tárziu, Vulturii már a 2. percben félnelsonnal két vállra fekteti Decsovt.

Pehelysúlyban: Duca II., CAMT

és Horváth, Vulturii mérte össze erejét. Horváth a 13. percben büntetőállásból tussolja Ducát.

Könnyűsúlyban: Horváth I., Vulturii pontozással győz Gavrilenkó CAMT ellen.

Kisközépsúlyban: Dragomir Vulturii a 16. percben saltoval tussolja Guszmann-t.

Középsúlyban: Cretu, Vulturii a 18. percben hidállással tussolja Kovácsot.

Kisnehézsúlyban: Stepan, Vulturii a 18. percben dupla nelsonnal fekteti két vállra Hotiát.

Nehézsúlyban: Traian, CAMT pontozással győz Steiner, Vulturii ellen.

Versenyen kívül: Tárziu 2 per alatt tussolja Batát, Suhajda CAMT II. Horváth II. tussal győz és Dragomir Vulturii két vállra fekteti Ottin-ger-t.

Nincs föbbe második osztály a timisoarai bajnokságban

Megszűnik a második osztály és egy avagy két csoportos első osztályu bajnokságban küzdenek a disztrikt csapatok

Két és fél hónapos kiadós pihenő után, az 1938-39. évi kerületi bajnokság rajtjához közelednek csapataink. A timisoarai kerületi bajnokság résztvevői, lázas érdeklődéssel várják a híreket, mert egyelőre nagy a bizonytalanság, nem tudják ki játszik az első osztályban, melyik csapat kerül a ligabajnokságba és melyik együttesnek kell a második osztályu bajnokságban résztvennie.

Az intézők tájékozatlanok...

Ilyenkor sok dolgom van az egyesületi vezetőknek. Új játékosokat kell szerezni és a régiak közül el lehet adni néhány játékost. Minden az új beosztástól függ, addig az intézők nem mernek komolyan dolgozni, nehogy úgy járjanak, mint a ploestii Tricolor, amely új edzőt, drága játékosokat szerződtetett s most a szövetségi tanács az U. óvásának helytadva — a Tricolort a B-ligába küldte vissza.

Minden attól függ, ki játszik a ligában

A kerületi bizottság elérkezettnek látta az időt az új bajnokság beosztásának elkészítésére — ám addig nem tud határozni, míg nem történt végleges intézkedés, hogy melyik csapat játszik a B-ligában és a C-liga helyét betöltő „liga-bajnokságban”.

Türelmetlenek a kisegyesítések...

A timisoarai kisegyesületek azonban már nagyon türelmetlenek és mindenkit megkérdeznek, hogy mit hoz a jövő, milyen beosztás szerint indul meg a bajnokság és ki játszik az első osztályban.

Heten maradtak az első osztályban

Munkatársunk hosszabb beszélgetést folytatott az egyik szövetségi vezetővel, aki a következőkben vázolta el a kerületi bizottság munkatervét és célkitűzését:

„Nehéz az új beosztás elkészítése. Az első osztályu bajnokságban tavaly 10 csapat játszott. A Rapid és a Bohn felsőbb osztályba lépett, maradna tehát 8 csapat, de a Staruinta semmilyen életjelt nem adott magáról, úgyhogy hét csapat maradna az első osztályban.”

Nehézségek a második osztályban

A második osztályu bajnokság küzdelmei az utolsó két évben nem gör-

Sportolók

csak nálam vásárolhatok előnyösen bőröndöket vagy bőrárut

KLEIN bőröndös

Timisoara I., Strada Braila szemben a „SAVOY”-szállóval

dültek zökkenő nélkül, több egyesület évközben feloszlott. Tavaly 8 csapat fejezte be a II. osztályu bajnokság küzdelmeit. A bajnok Dura az első osztályba kerül. Az RGMF egybeolvad a Frateliába, a Hajduk minden valószínűség szerint feloszlik. Öt csapat alkotná tehát a második osztályu bajnokság mezőnyét. A OSHN, a Juventus, a Kadima, a Circ. III. és a Victoria. Ez az öt csapat, komoly játékerőt képvisel. Ezekhez csatlakozna az újonc I. G. Duca-telepi Cultura, amely azonban már a kezdet-kezdetén anyagi bajokkal küzd. Öt vagy hat csapattal nem lehet és nem érdemes bajnokságot folytatni. Így felvetődött a terv, hogy amennyiben nem jelentkeznek újabb csapatok a második

osztályba, akkor meg kell szüntetni a második osztályt.

Két csoportos első osztály

Az összes csapatok résztvennének az elsőosztályu bajnokságban egy, avagy két csoportban.

Az egy csoportos beosztás mellett minden csapat több mérkőzést játszana és rövidebb lenne a nyári és téli szünet.

Az első és a második osztály között nincs olyan színvonal különbség, hogy az elsőosztályu csapatok az új beosztás révén visszaesnének.

Anyagilag viszont minden mindegy. Az első és a második osztályu egyesületek mérkőzéseinek egyforma a bevétel. Az új csapatok viszont új vérkeringést hoznának az első osztályu bajnokságba.

Az egyesületek nagy érdeklődéssel várják az események alakulását, mert tudni szeretnék, hogyan készülődjenek az új bajnokj évre. Mert minden intéző lett-légyen az a ligabeli vagy második osztályu, kötelességének tartja, hogy új játékosokat szerezzen és a bajnokságban sikereket érjen el. **Sámuel László**

Pompás sportot hoztak az evezős bajnokságok

Az Inainte három, a CFR és a Regatta 1-1 férfi bajnokságot nyert, a kajak verseny a CFR győzelmével végződött — A női négyes bajnoka a Regatta

Tegnap zajlottak le pompás, gördülékeny rendezésben Timisoara evezős bajnokságai, szépszámú előkelő közönség jelenlétében. A 12 versenyszám egy és háromnegyed óra alatt pergott le, ami a rendezők nagy szakértelmét dicséri. A kerületi versenyszámok első két helyezettje résztvevő az országos bajnoki küzdelmekben, amelyek augusztus 14. és 15-én Mamaian zajlanak le. Az eredmények a következők:

Kerületi bajnokságok

Egyes, 2000 méter: 1. Cserhát CFR 8:45; 2. Kosár Regatta, mástól hosszal nyerve.

Kettős párevezős: 1. Regatta: Skonda-Kosár 8:10; 2. Clubul German: Riesz-Wolf, négy hosszal nyerve.

Kormányos kettős:

1. Inainte: Gröger-Schöffner, kormányos Thiery, 8:53; 2. Regatta: Szatmáry-Böhm kormányos Kleindl, négy hajóhosszal nyerve.

Kormányos négyes:

1. Inainte: Winkler, Schlosser, Székely, Berán, kormányos Thyry 7:09; 2. Clubul German: Frohs, Riesz, Fabik, Wolf, kormányos Holz; 3. Inainte II.

Nyolcas:

1. Inainte 8:02 (Schlosser, Székely, Gröger, Aranyi, Schöffner, Kornis, Berán, Winkler, kormányos Thiery); 2. Inainte II (Schönberger, Rauscher, Glauber, Leipnik, Freund, Fleischer, Lur, Fenyő, kormányos Vámos).

Kettős kajak:

500 méter: 1. Marinescu-Cserhát CFR 2:13; 2. Cernabek-Puhala mérnök Regatta, 3. Hollschwander-Neuman Clubul German.

Női négyes:

1000 méter: 1. Regatta 4:31.2 (Hámori, Györfbiró, Skonda, Serban, kormányos, Klimek).

JUNIOR BAJNOKSÁGOK.

Egyes:

1. Kosár Regatta 8:39.9; 2. Becsei Clubul German, öt hajóhosszal nyerve.

Kettős párevezős:

1. Inainte (Berán-Thiery) 3:34.5.
A másodiknak beérkező Clubul German (Binder-Prohaszka) kezdő bajnokoknak deklaráltak.

Kezdő számok.

Egyes: Keller Clubul German 4:06.4; 2. Grosz Inainte.

Négyes: 1. Clubul German; 2. Inainte, légszékényhosszal nyerve.

Az oxfordi evezősök Budapesten

Budapesten szombaton és vasárnap nemzetközi evezős verseny volt, amelynek fénypontja az oxfordi evezősök szereplése volt. Az angolok azonban az első napon nagy csalódást keltettek, mert egyik számban sem tudtak veszélyesek lenni, a magyar evezősök részére.

Eredmények: kormányos négyes:

1. Ujpest 6:39.2, 2. Pannonia, 3. Hungária, 4. Oxford. Kormányos nélküli négyes: 1. Pannonia 6:30, 2. Hungária, 3. Oxford.

A verseny második napján az angol evezősök jobban szerepeltek ugyan, mint az előző napon, azonban helyezést most sem tudtak elérni. Nyolcas: 1. Pannonia 6 p. 04 mp. 2. Hungária 6 p 05.5 mp, 3. Ujpest, 4. Oxford. Óriási küzdelem folyt le a négy csapat között, a Pannonia a finisben győzött.

A BBTE atlétikai versenyének jobb eredményei:

Távugrásban Vermes BBTE 730 cm-rel győzött, 2000 m. futás: Harsányi BBTE 5:29.8, 300 m.: 1. Görkői BBTE 34.8, 800 m.: Istenes dr. MAC 1:56.3, 4-szer 100 m. staféta: BBTE 42.7.

Göteborg: Nelott az 500 méteres síkfutás világrekordját 1:01.5-re javította.

CAMT—CAMT ifj. 9:6 (6:5)

Tréningmérkőzés a CAMT-pályán. **Biró: Orbán.**

CAMT I.: Krémer — Galgóczy, Lukács — Férágó, Kohn János — Bücher, Bedó, Reiter, Zeiszik, Perszám.

CAMT ifj.: Eichler — Pekni, Biringer — Schuster II, Ilias, Cheveresan — Damian, Hutzel, Szöcs, Cioban, Müller.

Változatos játékot vívott a két csapat. Az ifjusági együttes, mely a kupadöntőre készül, sokáig egyenrangú ellenfél volt az első csapatnak csak a finisben kerekedett felül. Góllövők Reiter (5), Bücher (4), illetve Szöcs (3), Damian, Hutzel és Müller.

A mérkőzésen jelen volt a CAMT új tréner, Possák is, aki ezuttal figyelte meg először a keze alá kerülő csapat játékosait.

A CFR nyerte a törpe kupát

CFR törpe—Electrica törpe 3:1 (1:0) — Kupadöntő, a Rapid-pályán. **Biró: Seiler.**

CFR: Fábán — Cérnai, Déa — Stoicanescu, Kondor, Eru — Agardian, Mocanescu, Popa, Röck, Geordevici.

Electrica: Marcov — Lupu, Cristanescu — Crumponas, Suciú, Gréber — Reinhold, Radstätter, Biró, Dörner, Sepi.

A két döntetlen eredmény után semleges pályán a vasutascsapat biztosan győzött.

A 13. percben Popa szerzi meg a vezetőgólt szabadrugásból. Szünet után, a 10. percben ugyanő eredményes. A 23. percben Popa mesterhármasa beállítja a végeredményt.

Electrica—CFR 1:0 (0:0)

Ifjusági kupaelődöntő a CFR-pályán **Biró: Jania.**

Electrica: Trifunov — Barna, Török — Müller, Kovács, Deák — Alasu, Pantea, Pozmor, Wilhelm, Pelici.

CFR: Barbotti — Honale, Ciora — Béres, Danciu, Naurhr — Ritter, Pata, Iovan, Muntean, Dozi.

Csak az első negyedórán volt nívó, a játék CFR-főlényel. Azután megiehetősen kapkodó kupaküzdelem alakult ki s végül az Electrica megérdemelten győzött, úgyhogy a döntőben a villamos csapat játszik a kupavédő CAMT ellen.

Az egyetlen gól a második félidő 36. percében esett, amikor Pantea megszökik és bevágja a labdát.



Sport Foto Optic

Az összes sportcikkek legolcsóbb beszerzési és javítási forrása

A. M.

Milley

Timisoara I., Strada Solderer 11

Cluj. Villámtorna. Kétszer huszperces mérkőzések. UEC—CAC 1:0 (1:0), Muncitori—ECHO 1:1 (0:0), Muncitori—CAC 2:0 (2:0), ECHO—UEC 2:2 (2:2).

A Tricolor és az UDR az A-ligában marad

Romanizálják az A- és B-liga egyesületeket — Minden csapatban egy idegen állampolgár is játszhat és más döntések a szövetségi tanács üléséről

A szövetségi tanács várya várt ülése szombaton zajlott le és számos fontos határozatot hozott. Az ülésen Tilea dr. elnököt, Jelen voltak Davilla ezredes, Fulga, Capatiana ügyvéd, Nedelcovici, Stoicari, Sayulescu alezredes, Lucescu Jan, Birlescu főügyész, Farcasan Nicolae ügyvéd tagok és Brezeanu őrnagy, Barbat dr. és Ioanovicj póttagok. A határozatok a következők:

Tudomásul vették a Fratelia egybeolvasását. A hét éven alóli gyermekek ingyenes belépését visszantastították, viszont kineveztek egy háromtagú bizottságot, mely a diákok ingyenes sportteleplátogatásának módjait ki fogja majd dolgozni. Megtiltották a sportpályák tribünjein a limonádés üvegek eladását, a pályán történő minden rendellenességet a legszigorúbb büntetéssel sújtják a rendező egyesületeket, amennyiben azok bűnössége bebizonyítást nyert és az esetleg megnyert mérkőzést újra kell játszaniok. Tudomásul vették a timisoarai kerület kupa szabályait. A Timisoara—Belgrad közötti mérkőzésekkel kapcsolatban, Ratsstettert, a Fortuna játékosát, aki, mint ismeretes, szándékosan eltörte az egyik bajnoki mérkőzésen Potye játékos lábát, örökre felfüggesztették mindennemű sportműködéstől.

Az A-liga csapatok játékosai részére kötelezővé tették atlétikai oklevél megszerzését, míg a B-liga játékosainak 1939-40 év végén kell ezt megszerezniök. A FIFA új adminisztrációs szabályait elfogadták és az az őszi idénytől kezdve életbe lép. A Phönix a jövőben FC Carpati néven fog működni. A szövetségi edzőt szeptember hónapban szerződtek és az vagy angol, vagy olasz lesz. Az országos válogatottat a jövőben sem a válogató bizottság, sem pedig a kapitány, hanem a szövetségi tanács fogja összeállítani. A fővárosi mérkőzésekről Luchide, Farcasanu, Biraescu, Ioanovicj és Barbat ad be esetről-esetre helyzetjelentéseket a játékosok formájáról. A jövőben minden csapatban egy külföldi állampolgárságu játékos is szerepelhet.

Kik vezethetnek válogatott mérkőzéseket

A szövetség a FIFA-nál nemzetközi mérkőzések vezetésére a következő játékezőket ajánlja: Xifando, Costel Radulescu, Ceoreanu, Tica Iliescu és Morar Teofil dr.

Az A-liga és B-liga egyesületeknek a jövőben ifjúsági csapattal is kell rendelkezniök.

Romanizálás az A- és B-ligában

A szövetségi tanács érdekes határozatot hozott az A- és B-liga csapatok romanizálásával kapcsolatban. Az 1939-40. évi bajnokságban hat, egy év múlva hét, 1941-42-ben nyolc román játékosnak kell játszania minden A- és B-liga csapatban. Az Unirea Tricolor és az U. felebbezését visszantastították és így a Tricolor és az UDR az A-ligában marad

Megtörtént az új B-liga beosztás

DÉLI CSOPORT

Unirea Tricolor, Dacia Unirea, ACFR, Victoria Constanta, Telefon Club, Franco Romana, Macabi, Turda, Miciornita.

ÉSZAKI CSOPORT

Crisana, U, Olimpia, Mures, Staruinta, Tricolor Baia Mare, Victoria Carei, Industria Sarnei, Monopol, SGS.

KELETI CSOPORT

Dragos Voda, Gloria Galati, Textila, HLA, Traian, Jahn, Mihaiu Viteazul, Victoria.

NYUGATI CSOPORT
Jiul, Vulturii, CAMT, Rovine Grivita, CFR, Crai-Iovan, Soimi, Minerul, CAO, Unirea.
Póttagok: SSMR, Sparta.

Nem alakul meg az A-liga B-csoportja

A Iugoji Vulturii tervezetét, az A-liga átmeneti csoportjának megalakulásával kapcsolatban visszantastították. Kár érte. Megszüntették a C-ligát.

Lezárult a Bindea-ügy

A Bindea-ügyet elintézték tekintik, az MLSz ítéletét. Korányi felfüggesztését erkölcsi olégtételnek könyvelték el s így a Bindea-ügy lezárult.

Sănnicolaul-Maren és vidékén komoly futball-élet van

Hat csapat küzd a Torontal Kupaért — A Torontal Sănnicolaul-Mare pontveszteség nélkül vezet

Sănnicolaul-Maren is megkezdődött a komoly és céludatos sportélet. A Timisoara-hoz közelfekvő városban már régen sportolnak, csak nem rendszeresen, emiatt nem tudott fejlődni, hírnévre szert tenni a sănnicolaulmari sport.

Pedig Demetrovits, a válogatott játékos, a Venus új sztárja Sănnicolaulmaren kezdte meg, a helybeli törpecsapatban nem mindennapi karrierjét. Büszkéek is a sănnicolaulmarei szurkolók földijükre.

Nemrég megalakult a nyugati liga fennhatósága mellett a sănnicolaulmarei kerület, amelyhez a következő tíz csapat tartozik:

Torontalul Sănnicolaulmare, Concordia, Sanmir, German, Korber, Periam, Meseriasi, Bachus, Ieremia Mare, Timiermea

Teramia Mare, Delia Sănnicolaulmare, Cluj Sportiv Grabati, Soc Sportiva Carpinis, Soc Sportiva Tomnatic.

A Torontal-kupa állása:

1. Torontal	7	7	0	0	52	8	14
2. Meseriasi	6	3	1	2	16	16	7
3. Korber	6	2	2	2	12	15	6
4. Concordia	8	2	1	5	13	31	5
5. Carpinis	6	1	2	3	9	18	4
7. Bachus	7	1	2	4	7	21	4

A kerületnek egyebként Vătanu Sabin dr. az elnöke, tagok: Bira Aurel, Petre Ioan, Pinteau Carol.

A bajnokjelölt Torontal felállítása a következő: Guttman, Cioban, Foale, Raica, Oprea, Tomyai, Kovács, Funár, Scahdi, Wessely, Balla.

Demetrovits elutazott Bucurestibe

Demetrovits, a népszerű válogatott játékos, aki annyi dicsőséget szerzett a világ-félszár színeknek és Timisoara sportjának, itthagyta Timisoarát és elutazott Bucurestibe, ahol a Venus csapatának lesz az erőssége.

A népszerű játékos elutazása előtt látogatást tett szerkesztőségünkben és lapunk útján mond bucsút Timisoara sportembereinek, akik egyelőre való tekintet nélkül szeretnék és becsülnék a tehetséges, fegyelmezett és jellemes sportembert, Dimit, aki a Venusban nagy karriert csinálhat és bekerülhet mint standard játékos a válogatottba.

Jól sikerült ifjúsági házi atlétikai versenyt rendezett az UDR

Az UDR atlétikai szakosztálya elmúlt vasárnap jól sikerült házi versenyt rendezett, amelynek eredményei a következők voltak:

100 m. futás: 1. Petzold 12.6, 400 m.

1. Tóth 57 mp., 2. Corsog 62.8, 800 m. futás: 1. Acsay C. 2:14, 1500 m. 1. Scovara I. 4:43.2, 15.000 m. futás: 1. Ghera I. 18:24.8, magasugrás: 1. Tóth 155 cm, 2. Marcu 145 cm. távugrás: 1. Petzold 542 cm. 2. Marcu 528 cm., rudugrás: 1. Marcu 305 cm. súlydobás: 1. Tóth 12 m. 98 (5 kg.-os sullyal) Hegedüs szenior versenyző rendes méretű sullyal 11 m. 74 cm-t dobott. Diszkoszvetés 1. Tóth 30 m. 75, (Hegedüs 36 m. 67 cm-t dobott).

A Circ. III közgyűlése

mult vasárnap zajlott le, a tagok élénk érdeklődése mellett. Kurz elnök megnyitja a közgyűlést és üdvözlő a megjelenteket. Utána Miliu Gh. főtitkár javaslatára a közgyűlés az elhunyt Maria anyakirályné emlékére egy percre szünetel és a jelenlevők fesszes vigyázással adnak kifejezést kegyeletüknek és hódolatuknak, a felejthetetlen emlékü uralkodónő emlékének.

A közgyűlés napirendje során a

pénztárjelentést egyhangulag elfogadták és tudomásul vették. Korelnöknek Iliesu urát választották és a közgyűlés egyhangulag megválasztotta a vezetőséget. Az új tisztikar névsora a következő:

Diszelnökök: Modreanu Rodrig tábornok főpolgármester, Popovicj Mihaiu rendőrigazgató, Foale Nicolae és Peschan Ioan.

Tiszteletbeli tagok: Julia Ioan, Abrudean Ioan, Bibei Mateiu, Sturm és Oberle.

Elnök: Kurcz József, **alelnök:** Iliesiu Lauretiu, **Engrik János, ügyvezető elnök:** Potye Florian, **titkár:** Miliu Gh., **pénztáros Smegler Mátyás.** Ezenkívül megválasztottak egy 14 tagú választmányt. A futball-szakosztály elnöke: Potye Florian, tagok Miliu Gh. és Makkay László. **Intéző:** Schreier Victor.

A vezetőség megválasztása után Kurcz elnök a vezetőség nevében megköszönni a tagok bizalmát és kérte, hogy a közös cél érdekében fogjanak össze, mert csak vállvetett munkával lehet komoly és maradandó eredményeket elérni.

Potye ügyvezető elnök megmagyarázza az egyes tisztségek munkáját és hatáskörét. Schreier intéző ismerteti az első csapat valóban szép emlékeit. Kurcz elnök megköszönni a sajtónak, különösen a Sport és Kritikának, Friss Ujságnak és Esti Ujságnak a párfogását és támogatását. A futballszakosztályt a játékosok választották meg titkos szavazással. Kurcz elnök záróbeszédével, emelkedett hangulatban ért véget a törekvő és lelkes egyesület közgyűlése.

Lélekemelő ünnepség keretében szentelték be a CAA klubzászlaját

Abból az alkalomból, hogy az aradi atlétikai egyesülete most lép negyvenedik működési évébe, az egyesület elkészítette klubzászlaját, amelynek beszentelése vasárnap ment végbe igen szép és lélekemelő ünnepség keretében.

Délelőtt a zászlószentelési ünnepségen Parecz György dr. román nyelven üdvözölte a hatósági képviselőket, majd utána Palágyi Jenő dr. egyesületi elnök magasszárnyalásu magyar beszédben vette át az egyesületi zászlót. A Straja Tarij aradi légiónjának nevében Ascaniu Crisan parancsnok tartott igen szép beszédet és szerencsés működést kívánt az egyesület további munkájában. Majd Dolvocianu Mihaj ezredes megyei prefektus képviselőben Ratiu Alexandru megyei főtisztviselő üdvözölte a jubiláris egyesületet.

Délután azután a sportmüsorra került a sor, melynek során futballmérkőzés, valamint atlétikai viadal is volt, ahol több vendéglátó is indult. A sportmüsor eredményei a következők voltak:

Az Intelegerea körmérkőzése
Aradon tegnap játszották le az Intelegerea körmérkőzésének első két meccsét. Az eredmények a következők voltak:

Intelegerea—Transilvania 4:1 (3:0)
Tricolor—Crisana 1:0 (1:0).

Tipografia Huniadi, Timisoara I.
Piața Lenau 3.

VEGYEN minőségi BUTOR-t
közvetlenül a gyártónál, miáltal olcsón és jól vásárol.
Cooperativa Constr. și Mobile Moderna
(ezelőtt ECKER)
Timisoara, Bul. Berthelot 17
Telef. 575